



Российская Федерация
Новгородская область
ДУМА ЛЮБЫТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕШЕНИЕ

Отчет отделения полиции по Любытинскому району МО МВД России «Боровичский» «Об итогах оперативно-служебной деятельности ОП по Любытинскому району МО МВД России «Боровичский» за 12 месяцев 2021 года и состояния оперативной обстановки на территории Любытинского района».

Принято Думой Любытинского муниципального района 11.03.2022года.

Дума муниципального района

РЕШИЛА:

1. Принять к сведению информацию начальника отделения полиции по Любытинскому району МО МВД России «Боровичский» об итогах оперативно-служебной деятельности ОП по Любытинскому району за 12 месяцев 2021 года и состояния оперативной обстановки на территории Любытинского района.
2. Рекомендовать ОП по Любытинскому району направить усилия на профилактику правонарушений, соблюдение правопорядка и законности на территории района.
3. Настоящее решение опубликовать в бюллетене «Официальный вестник», на сайте Администрации Любытинского муниципального района в информационно-коммуникационной сети Интернет».

**Председатель Думы
муниципального района
от 11.03.2022 года
№112**

М.Н. Ершова

**Глава
муниципального района**

А.А. Устинов

Отчёт
отделения полиции по Любытинскому району МО МВД России
«Боровичский» «Об итогах оперативно-служебной деятельности
ОП по Любытинскому району МО МВД России «Боровичский»
за 12 месяцев 2021 года и состояния оперативной обстановки на
территории Любытинского района».

Личным составом отделения полиции по Любытинскому району МО МВД России «Боровичский» была проделана большая работа, направленная на стабилизацию криминогенной обстановки в районе, проведение профилактических мероприятий различного уровня, выполнение директивных требований Министерства внутренних дел России. И как в деятельности любой структуры есть как положительные результаты, так и недостатки.

В отчетном периоде 2021 года во взаимодействии с заинтересованными ведомствами проведена определённая работа по противодействию проявлениям терроризма и экстремизма на территории района. В отчетном периоде не допущено совершения террористических и экстремистских актов, проявлений межнациональной розни.

В 2021 году на территории Любытинского района в период проведения таких мероприятий, как «Ралли», Единого дня голосования нарушений правопорядка и общественной безопасности не допущено. В связи с пандемией на территории Любытинского района массовые мероприятия не проводились.

За отчетный период на территории Любытинского муниципального района произошло снижение числа зарегистрированных преступлений - 126, в АППГ 174 преступления, в том числе тяжких – 38, против 60 к АППГ 2020 года.

Основная масса зарегистрированных преступлений против собственности - это кражи. Таких преступлений зарегистрировано 52, в том числе из квартир 27. Кражи совершаются в вечернее или ночное время суток, тайно, либо свободным доступом. Преступления указанной категории совершены в длительный период времени и в нежилых деревнях, где заявители отсутствуют в период с осени по весну. Постоянно проводится профилактическая работа, направленная на предупреждение краж из дачных домов и с их территорий, в том числе из квартир.

Увеличилось количество зарегистрированных преступлений по факту угона автомобиля (с 0 до 3), по факту умышленного уничтожения имущества (рост с 1 до 2). Увеличилось количество преступлений в сфере незаконного оборота оружия (с 0 до 4), преступлений превентивной направленности (рост с 5 до 9), по факту уклонения от административного надзора (рост с 0 до 2).

Меньше чем в аналогичном периоде 2020 года зарегистрировано преступлений по факту мошенничества (снижение с 14 до 12), преступлений

в сфере лесопользования (с 6 до 4), преступлений против половой неприкосновенности (снижение с 4 до 1), по факту грабежа (с 7 до 2), преступлений, совершенных с использованием информационно-телекоммуникационных технологий или в сфере компьютерной информации (снижение с 28 до 13), по факту нарушения ПДД лицом, подвергнутым адм. наказанию (ст.264.1) снижение с 19 до 13, в сфере миграции (снижение с 5 до 1).

Тем не менее, общая раскрываемость преступлений по всем видам преступлений за 12 месяцев 2021 года составила 64,7%, что выше показателя 2020 года на 0,3% (2020 г. – 64,3%), по линии тяжких и особо тяжких преступлений составила 51,7%, в АППГ – 44,7%.

За 12 месяцев 2021 года планомерными усилиями сотрудников отделения полиции по Любытинскому району достигнуты стопроцентные результаты по раскрытию таких преступлений, как неправомерного завладения автомобилем, против половой неприкосновенности, незаконного оборота оружия, умышленного уничтожения имущества, причинения побоев, по факту угроз убийством, нарушения ПДД лицами, подвергнутыми адм. наказанию (ст.264.1 УК РФ), по факту уклонения от административного надзора.

Снизилась раскрываемость преступлений по факту мошенничества грабежей, краж, в том числе из квартир (с 54,5% до 48,4%), причинения вреда здоровью средней тяжести (с 100% до 75%)

В отчетном периоде 2021 года преступления «по горячим следам» не раскрывались, в АППГ – 2.

За истекший период 2021 года раскрыто 4 преступления категории «прошлых лет» из них тяжкие – 1 (ст.158 УК РФ – 2, ст.257 УК РФ – 1, по ст.105 УК РФ – 1). В АППГ преступления данной категории не раскрывались.

Нельзя не остановиться на результатах работы по выявлению и пресечению нарушений миграционного законодательства.

За отчетный период количество иностранных граждан поставленных на миграционный учёт незначительно уменьшилось и составляет - 268 (2020 год - 292). В отчетном периоде сотрудниками отделения проведено 24 мероприятий по выявлению фактов нарушения миграционного законодательства.

Сотрудниками отделения полиции составлено 26 протоколов об административных правонарушениях в сфере миграции. Возбуждено 1 уголовное дело в отношении гражданина РФ по факту фиктивной регистрации по месту жительства.

Особое место в работе отделения полиции занимает служба участковых уполномоченных, которая наиболее плотно взаимодействует с населением района, и непосредственно решает задачи по профилактике правонарушений.

В 2021 году участковыми уполномоченными раскрыто 22 преступления, пресечено 284 административных правонарушения.

В отчетном периоде 2021 года с уголовно-исполнительной инспекцией проведены мероприятия с лицами, осужденными к мерам уголовного наказания, не связанным с лишением свободы. За истекший период проведено 42 проверки указанной категории лиц.

На территории Любытинского района сотрудники полиции совместно с представителями администрации провели 92 профилактических мероприятий, направленных на профилактику, выявление и пресечение правонарушений и преступлений, совершенных несовершеннолетними и в отношении них. За ненадлежащее исполнение родительских обязанностей к административной ответственности привлечено 14 законных представителей несовершеннолетних. Сотрудниками отделения полиции проведено 36 целевых мероприятий, направленных на выявление фактов продажи несовершеннолетним лицам алкогольной и табачной продукции. Составлено 3 административных протокола за употребление алкоголя.

В отчетном периоде 2021 года, произошло снижение подростковой преступности на обслуживаемой территории. Несовершеннолетними лицами совершено 9 преступлений, в АППГ – 13. В отношении несовершеннолетних лиц совершено 5 преступлений против 2-х к АППГ.

За 12 месяцев 2021 года произошло снижение зарегистрированных учетных дорожно-транспортных происшествий – 57, в АППГ - 85. Количество людей, получивших телесные повреждения различной степени тяжести – 20 (в АППГ – 17), погибших – 2 (в АППГ – 2).

Ежедневно проводится анализ по времени, месту, условиям способствующим совершению ДТП и в соответствии с результатом анализа, в наиболее аварийное время, проводятся целенаправленные профилактические мероприятия по воздействию на основные причины ДТП и профилактике по их предупреждению. В результате на обслуживаемой территории района ужесточен контроль, в том числе и оперативный, за передвижением лиц и транспорта, соблюдением правил участниками дорожного движения.

Основные причины ДТП: несоблюдение очередности проезда, несоответствие скорости, неправильный выбор дистанции.

В настоящее время ОП по Любытинскому району уделяет большое внимание по оказанию государственных услуг, предоставляемых населению.

За истекший период 2021 года миграционным пунктом ОП по Любытинскому р-ну МО МВД России «Боровичский» оказано всего государственных услуг 2256. Из них 567 заявления по предоставлению государственных услуг в сфере миграции принято через единый портал государственных услуг, что составило 96,8% от общего количества оказанных государственных услуг.

С целью повышения качества предоставления государственных услуг отделением полиции по Любытинскому району организовано взаимодействие с районной газетой «Любытинские вести», в которую

регулярно направляется информация для населения Любытинского района. Также информация размещена на сайте Администрации Любытинского муниципального района, в МФЦ района.

Кроме того, всю необходимую информацию о предоставлении государственных услуг населению органами внутренних дел Новгородчины можно найти на сайте Управления 53.mvd.ru.

Одним из важнейших направлений деятельности отделения полиции является реагирование на обращения граждан. В 2021 году сотрудниками ОП по Любытинскому району рассмотрено 17 обращений граждан.

В связи с неблагоприятной эпидемиологической ситуацией, вызванной распространением новой коронавирусной инфекции (COVID 19) личный прием граждан начальником отделения полиции отменен.

В отчетном периоде 2021 года снизилось число преступлений, совершенных в общественных местах (с 47 до 34), из них тяжких – 0, в АППГ – 6. В том числе на улицах (снижение с 29 до 28), из них тяжких – 0, в АППГ – 2.

Наибольшее количество преступлений совершенных в общественных местах, в том числе на улицах это преступления связанные с нарушением ПДД лицами, подвергнутыми адм. наказанию (ст.264.1 УК РФ). Как показывает практика, в основном преступления в состоянии алкогольного опьянения совершаются ранее судимыми лицами. Это частично обуславливается низкой занятостью лиц, освободившихся из мест лишения свободы.

В отчетном периоде 2021 года произошло снижение выявления административных правонарушений в сфере антиалкогольного законодательства (с 90 до 34). Причиной снижения выявления административных правонарушений в сфере антиалкогольного законодательства послужило отсутствие лицензии на проведение медицинского освидетельствования лиц, находящихся в состоянии алкогольного и наркотического опьянения у ГОБУЗ «Зарубинская ЦРБ». медицинского освидетельствования лиц, находящихся в состоянии алкогольного и наркотического опьянения у ГОБУЗ «Зарубинская ЦРБ».

На территории Любытинского района в п.Неболчи создана одна ДНД, общая численность ее участников 9 человек. Совместно с группой УУПиПДН отделения полиции совместно с членами ДНД в отчетном периоде были осуществлены проверки общественных мест, в том числе улиц на предмет выявления, пресечения административных правонарушений, осуществлены проверки условий воспитания и места проживания несовершеннолетних лиц, состоящих на учете ПДН ОП по Любытинскому району.

Завершая свое выступление, хотела бы обратиться к Вам просьбой, активно принимать участие в раскрытии преступлений и незамедлительно реагировать на противоправные действия. Если Вам стало известно о

совершенном противоправном деянии, вы можете обратиться к любому сотруднику полиции и ваша информация не останется без внимания и реагирования.

Хочу поблагодарить вас за содействие, оказываемое нам в работе, выразить надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество. Уверена, что та работа, которая будет проделана отделением в тесном взаимодействии с другими правоохранительными органами, Советом депутатов, администрацией района, позволит повысить степень защищённости жизни, здоровья и собственности граждан от преступных посягательств.

Несмотря на все сложности и предъявляемые требования, личный состав отдела осознаёт важность поставленных перед ним задач и приложит максимум усилий по их выполнению.